
保護者の皆様

221 198 47 35

191 254 42 12

224 183 67 25

212 222 53 14

221 224 34 19

285 165 31 15

288 178 21 12

286 150 47 17

304 162 20 10

297 173 19 9

219 185 68 28

255 177 48 17

198 229 41 30

241 188 50 20

293 177 22 9

校長　山本 一幸

令和6年2月20日

A質　　　問　　　項　　　目
質問
番号

　Ａ:そう思う　Ｂ:どちらかといえばそう思う　Ｃ:どちらかといえばそう思わない　Ｄ:そう思わない

生徒アンケート結果

 12月に行わせていただきましたアンケートの結果をご報告いたします。
この結果を学校運営に反映し、教育改善に務めていきたいと思います。
ご協力ありがとうございました。

西東京市立田無第四中学校

2 私は、各教科の授業において前向きに学習活動をしている。
89.2%

1

私は、提出物をしっかりと出している。
81.6%

私は、学校に行くのが楽しい。
83.6%

B

10.6%

C

10.8%

18.4%

D

16.4%

7 私は、学級、学年をはじめ、さまざまな活動の中で仲間と協力している。
93.4%

5 先生は、わかりやすい授業をすすめる努力をしていると思う。
89.4%

6.6%

13.4%

3

6 私は、行事や生徒会活動、部活動を通じて、成長している。
90.7% 9.3%

4 先生は、各教科の授業において、様々な工夫をしていると思う。
86.6%

8 私は、朝読書の時間を前向きに取り組むことができた。
87.2% 12.8%

9 私は、道徳の授業を通して、人権の尊重などについて学ぶことができた。
94.0% 6.0%

10
私は、時間・挨拶･言葉遣いなど、集団のルールやマナーに気をつけるように
なった。 94.4% 5.6%

11 私は、自らの将来や進路について考えることができた。
80.8% 19.2%

12 私は、健康管理に気をつけ、安全に学校生活を送ることができた。
86.9% 13.1%

13
学校は、生徒からの相談に積極的に応じ、いじめやいろいろな問題に対処し
てくれると思う。 85.7% 14.3%

14
私は、行事の会場づくりや奉仕活動、清掃などのボランティア活動に対して
前向きに活動した。 86.0% 14.0%

15
先生は、学校、学年、学級だより等、各種便りの発行を充実させていると思
う。 93.8% 6.2%


